Tension eficaz

2 de noviembre




Definicion: Valor promedio
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Definicion: Valor promedio

Dada una funcion f(t) con periodo T, definimos el valor promedio como

1 T
fp - TJ; f(t)dt

Cuando hablemos de sefiales con periodo T, vamos a definir la tensién promedio como

T
VDC = TJ;) 'U(t) dt




Ejemplo: tension promedio
e Vv(t)=VO
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Ejemplo: tension promedio

e V(t)=VO .
Resolvemos la integral de
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Ejemplo: tension promedio

e Vv(t)=VO .
Resolvemos la integral de

forma analitica
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forma grafica



Ejemplo: tension promedio

e V(t)=VO
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Ejemplo: tension promedio

e V(t)=VO

T
1 Resolvamos la integral de i i
— Area bajo la curva
Vpc = T J(; Vodt - forma gréfica - ’



Ejemplo: tension promedio

1
f Vodt
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Ejemplo: tension promedio

T
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Ejemplo: tension promedio
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Ejemplo: tension promedio

e V()=VO
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Vbc = -TJ; Vodt
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Ejemplo: tension promedio
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Ejemplo: tension promedio
e V(t)= Asen(zTnt)'

1 (7! 21t Resolvamos la inte
& Tt gral de
Vpc = T.[o Asen( T t) dt - forma grafica




Ejemplo: tension promedio
e V(t)= Asen(zTnt)'



Ejemplo: tension promedio
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Ejemplo: tension promedio
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Ejemplo: tension promedio
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Ejemplo: tension promedio
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Ejemplo: tension promedio

. v(t)=Asen(2—nt)' A
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VDC = TJ:) Asen(Tt) dt =0




Ejercicio:

Calcular la tensién promedio de la siguiente sefial rectangular

10

2]

(=]

Tension [V]
I?J =y

o

|
N

0 2 4 6 8 10 12 14 16
Tiempo [ms]



Ejercicio:

Calcular la tensién promedio de la siguiente sefial rectangular
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Ejercicio:
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Ejercicio:

Calcular la tensién promedio de la siguiente sefial rectangular
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Ejercicio:

Calcular la tensién promedio de la siguiente sefial rectangular
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Ejercicio:

Calcular la tensién promedio de la siguiente sefial rectangular
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Ejercicio:

Calcular la tensién promedio de la siguiente sefial rectangular
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Ejercicio:

Calcular la tensién promedio de la siguiente sefial rectangular
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Ejercicio:

Calcular la tensién promedio de la siguiente sefial rectangular
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Volviendo a la simulacion

Ppc = Pac
Potencia promedio Potencia promedio
de continua de alterna

:Qué relacion entre la fuente de
continua y la de alterna permite cumplir
con esta condiciéon?



Definicion: potencia promedio

Definimos la potencia promedio como
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m:fﬂpmm



Definicion: potencia promedio

Definimos la potencia promedio como
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Recordando que para un resistor, la potencia instantanea se puede escribir como p(t) = R



Definicion: potencia promedio

Definimos la potencia promedio como

v(t)
R

Recordando que para un resistor, la potencia instantanea se puede escribir como p(t) =

1 (T v2()
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Volviendo a la simulacion
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Volviendo a la simulacion




Volviendo a la simulacion

4}
Vo = \/%L v2(t) dt




Definicion: Tension eficaz

Definimos la tensién eficaz de una tension variable en el tiempo v(t) con periodo T como

- R
1 T
Ver = \/TL v2(t) dt
\ y




Definiciones:

I
VDC £ %J- v(t) dt e Tension promedio
0
1 (T e Tension eficaz total
Ver = TJ; v2(t) dt

e Tension eficaz de alterna




Ejemplo: tension eficaz

e V(1) :Asen(Tt
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Ejemplo: tension eficaz
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Ejemplo: tension eficaz
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¢Como podemos calcular el area?
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Ejemplo: tension eficaz

Calculemos la integral
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Ejemplo: tension eficaz
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Ejemplo: tension eficaz
e V(t)= Asen(z—nt)'
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Ejemplo: tension eficaz
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Ejemplo: tension eficaz

Para una sefal senoidal de amplitud A, la tensién eficaz es

)




Tension eficaz total

Calculemos la tension eficaz total de la siguiente sefAal:

1V +1V sen(wt)
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Tension eficaz total
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Tension eficaz total

Calculemos la tension eficaz total de la siguiente sefAal:

1V +1V sen(wt)

7 )\

Constante

Observacion:

Variable en el tiempo
y con valor promedio
nulo




Tension eficaz total

Calculemos la tension eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)
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Tension eficaz total

Calculemos la tensidn eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)
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Tension eficaz total

Calculemos la tensién eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)
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Tension eficaz total

Calculemos la tensiodn eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)
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Tension eficaz total

Calculemos la tensiodn eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)

T T
Vef:\/%jo vz(t)dt:\/%jo (1V+1V sen(wt))* dt

T
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;Tenemos que resolver la integral o podemos utilizar resultados anteriores?

Veamos la integral




Tension eficaz total

T
% J- (1V)2+(1V sen(wt))2+2V? - sen(wt) dt
0
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Tension eficaz total

Calculemos la tension eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)
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Tension eficaz total

Calculemos la tensidn eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)
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Tension eficaz total

Calculemos la tensién eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)
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Tension eficaz total

Calculemos la tension eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)
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Recordemos la observaciéon anterior:
1V+1V sen(wt)
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La sefial posee una componente
continua




Tension eficaz total

Calculemos la tensiodn eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)

4 i y)
Ve = \/%L v2(t)dt =+[(1V)2 +(%)

Recordemos la observacién anterior:

1V+1Vsen(wt

~ La sefial posee una componente que
’ varia en el tiempo y con valor

promedio nulo

La sefial posee una componente
continua




Tension eficaz total

Calculemos la tensién eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)

T 2
Ve = \/%-fo v2(t) dt = \/(1V)2 +(%)

1 (T 1V +1V sen(wt)
Vi 2 TL o(t) dt =




Tension eficaz total

Calculemos la tensién eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)

ez [ o= aves (]

E}DC i lJTv(t) dt} 2/ + 1V sen(wt)
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Tension eficaz total

Calculemos la tensién eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)

ez [ o= aves (]

llV+1Vsen!a)t! {VAC\/ f VDCZdt}

Vpc =1V




Tension eficaz total

Calculemos la tension eficaz total de la siguiente sefAal:
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1V+ leen!a)t!
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Tension eficaz total

Calculemos la tensién eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)

T 2
= e Javes (1Y

1V +1V sen(wt)
1V
Vpc=1V Vac = —
DC AC \/E




Tension eficaz total

Calculemos la tension eficaz total de la siguiente sefial: 1V + 1V sen(wt)
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Vop= \/TJ; v2(t) dt = \/vgc +Vie




Tension eficaz total

{vef = Vic+ Vi }




Definiciones:

T
[VDC = %J:) v(t) d% Vac = \/ J- —Vpc)? dt

Tension promedio Tension eficaz de alterna

1 IFE _ 2 2
Vef:\/fj- v2(t) dt ) | Vi _\/VDC+VAC
0

Tension eficaz total Tension eficaz total
apartirdeV,  yV,.




Ejercicio:

. o N 1 (T
Calcular la tensidn eficaz de la siguiente sefial rectangular [VDC = T_J. v(t) d%
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Ejercicio:

Calcular la tension eficaz de la siguiente sefial rectangular
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Ejercicio:

Calcular la tension eficaz de la siguiente sefial rectangular
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Ejercicio:

Calcular la tension eficaz de la siguiente sefial rectangular 1 T
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Ejercicio:

Calcular la tension eficaz de la siguiente sefial rectangular 1 T
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Ejercicio:

Calcular la tension eficaz de la siguiente sefial rectangular
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Ejercicio:

Calcular la tension eficaz de la siguiente sefial rectangular
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Ejercicio:

Calcular la tension eficaz de la siguiente sefial rectangular
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